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Zastupitelstvo obce Starkoč 

Zápis ze schůze, ze dne 29. prosince 2022 

č. 2022.9 

Čas zahájení: 17:00 hod. 

Přítomno: 7členů zastupitelstva obce + 2 hosté 

1. Zahájení 

Schůzi zastupitelstva obce Starkoč zahájil starosta obce Jan Jiskra, který přivítal 
všechny přítomné členy zastupitelstva obce. Starosta konstatoval, že zasedání bylo 
řádně svoláno podle § 93 odst. 1 zákona o obcích a pozvánka byla na úřední desce 
Obecního úřadu Starkoč zveřejněna v souladu se zákonem po dobu nejméně 7 dní. 
Současně byla zveřejněna na „elektronické úřední desce“.  Starosta dále z prezenční 
listiny přítomných členů zastupitelstva (příloha č. 1) konstatoval, že je přítomno  
7 členů zastupitelstva. Zastupitelstvo je tedy usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 zákona o 
obcích).  
 

2. Kontrola zápisu schůze Zastupitelstva obce Starkoč,  
ze dne 6. prosince 2022 
 
Zápis byl zaslán všem zastupitelům elektronicky a byl řádně vyvěšen na ÚD a  
Webových stránkách obce - bez námitek. 
 

3. Návrh programu schůze Zastupitelstva obce Starkoč, ze dne      
29. prosince 2022 
 
1. Zahájení 
2. Schválení zápisu zasedání zastupitelstva obce, ze dne 6. 12. 2022 
3. Schválení programu zasedání zastupitelstva 
4. Zvolení zapisovatele a ověřovatele zápisu 
5. Schválení rozpočtu pro rok 2023 
6. Schválení znění Smlouvy o zápůjčce s Vydlužitelem – společností  
    Vodohospodářská společnost Vrchlice – Maleč, a.s. 
7. Rozpočtové opatření č. 5 
8. Diskuse a závěr 
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Starosta obce vyzval zastupitele k doplnění programu:  
 
Místostarostka obce doplnila program o bod č. 8 – Vyhodnocení soutěže o nejlépe 
ozdobený vánoční stromeček. Diskuse a závěr bude bod č. 9.  
 
Návrh usnesení:  
Zastupitelstvo obce Starkoč schválilo navržený program.   
 
PRO: 7     PROTI: 0     ZDRŽEL SE: 0 

Usnesení č. 2022.9.1 bylo schváleno 

 

4. Zvolení zapisovatele a ověřovatele zápisu 
 

Starosta navrhl zapisovatele a ověřovatele následně:  
- provedením zápisu z dnešní schůze byla navržena Kateřina Fílová 
- ověřovatelem zápisu ze schůze byli navrženi Bc. Barbora Krutilová a Ilona 

Lacinová 
 
Návrh usnesení 
Zastupitelstvo obce Starkoč zvolilo zapisovatelem schůze Kateřinu Fílovou a 
ověřovatele zápisu Bc. Barboru Krutilovou a Ilonu Lacinovou.  
 
PRO: 7     PROTI: 0    ZDRŽEL SE: 0 
Usnesení č. 2022.9.2 bylo schváleno 

 

5. Schválení rozpočtu pro rok 2023 
 
Zastupitelé schválili návrh rozpočtu obce Starkoč pro rok 2023.  
 
Rozpočet byl zveřejněn po zákonnou dobu k připomínkám občanů na úřední i elektronické 
desce. Nebyly vzneseny žádné připomínky občanů. Schválený rozpočet tvoří přílohu č. 2 
tohoto zápisu. 
 
Návrh usnesení 
Zastupitelstvo obce Starkoč schvaluje rozpočet obce Starkoč pro rok 2023.  
 
PRO:7     PROTI: 0    ZDRŽEL SE: 0  
Usnesení č. 2022.9.3 bylo schváleno 
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6. Schválení znění Smlouvy o zápůjčce s Vydlužitelem – 

společností Vodohospodářská společnost Vrchlice – Maleč, a.s. 
 

Starosta obce informoval zastupitele, že tento bod z důvodu nedořešeného znění 

některých bodů ve Smlouvě o zápůjčce bude z tohoto programu stažen.  

 

7. Rozpočtové opatření č. 5 
 
Starosta obce informoval zastupitele o Rozpočtovém opatření č. 5, které si vyžádala paní 
účetní obce. Rozpočtové opatření č. 5 tvoří přílohu č. 3 tohoto zápisu.  
 
Návrh usnesení 
Zastupitelstvo obce Starkoč schvaluje Rozpočtové opatření č. 5.  
 
PRO:7     PROTI: 0    ZDRŽEL SE: 0  
Usnesení č. 2022.9.4 bylo schváleno 

 

8. Vyhodnocení soutěže o nejlépe ozdobený vánoční stromeček 
 
Místostarostka obce informovala zastupitele o soutěži, která probíhala v době adventu 
v kostele Nanebevzetí Panny Marie, a to o soutěži o nejlépe ozdobený vánoční stromeček.  
 
Soutěže se zúčastnily celkem čtyři základní školy z okolí, z nichž za jednu školu soutěžily 
dvě třídy. Celkem bylo odevzdáno 81 hlasů, z toho 3 byly neplatné – hlasovací lístky 
nebyly vyplněné.  
 
Místostarostka obce spolu se zastupiteli gratuluje vítězům a děkuje všem za účast.  
 
Místostarostka obce navrhuje, aby základní škola, která soutěž vyhrála, obdržela od obce 
na základě Darovací smlouvy částku ve výši 3.000,- Kč a ostatní cenu útěchy, a to částku 
ve výši 1.000,- Kč. Vzor Darovací smlouvy tvoří přílohu č. 4 tohoto zápisu.  
 

Návrh usnesení 
Zastupitelstvo obce Starkoč schválilo finanční dar celkem ve výši 7.000,- Kč, který 
bude rozdělen mezi zapojené základní školy v soutěži o nejlépe ozdobený vánoční 
stromeček v kostele Nanebevzetí Panny Marie ve Starkoči.   
 
PRO: 7     PROTI: 0    ZDRŽEL SE: 0  
Usnesení č. 2022.9.5 bylo schváleno 
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9. Diskuse a závěr 
 

• Ohňostroj – Starosta obce informuje, že po konzultacích zastupitelstvo se 
většinově shodlo, že letos nebude půlnoční obecní ohňostroj. Ušetřené peníze se 
přidají dětem do ZŠ za ozdobené soutěžící vánoční stromečky.   

 

• Kostel – zastupitel Sekera zmapoval nové zatékání do kostela a opět o všem 
zastupitele podrobně informoval. Informoval o velice špatném stavu úžlabí u věže 
na střeše kostela. Do kostela zatéká. Dle zastupitele Sekery se tam stále drží 
vlhkost a již i plíseň. 
Starosta dodal, že děkuje za prověření. Ještě dodal, že letos bylo hodně sněhu, 
který postupně odtával, takže právě proto se nejspíše v kostele na stropu objevily 
mokré skvrny. Starosta si je vědom, že budeme muset řešit opravy u těchto míst, 
kde zatéká, nicméně již teď víme, že bude velký problém sehnat někoho, kdo vleze 
na střechu kostela z důvodu nekvalitní krytiny. Bohužel NPÚ i nadále trvá ve svém 
stanovisku na tomto druhu krytiny, což se budeme snažit změnit.   

 

• Cesta „spojovačka“ na Lovčice – Starosta obce se dozvěděl, že se opět na 
katastrálním území Starkoče nachází vyvrhnutá zvířata – ovce, krávy. O všem 
bude informována Policie ČR a dojde k umístění značky, že cesta je monitorována.  

 

Starosta obce poděkoval všem přítomným za účast,  

popřál jim do nového roku a jednání ukončil v 18:30 hod. 

 
 
 
……………….…………………                                    ………………………………… 
           Jan Jiskra v. r.                                                        Ing. Anna Kodlová v. r.  
           starosta obce                                          místostarostka obce  
 
 
 
 
…………………………………                                   ....………….……………………. 
   Bc. Barbora Krutilová v. r.                                                 Ilona Lacinová v. r. 
         ověřovatel zápisu      ověřovatel zápisu  
 
 
 
 
……………….…………………                                                
         Kateřina Fílová v. r. 
              zapisovatel  
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